

Osnovna šola A. T. Linharta Radovljica  
Kranjska c. 27, Radovljica

Številka: 900-9/2021/2  
Datum: 19. 11. 2021

## ZAPISNIK

**10. (izredne) seje SVETA ŠOLE Osnovne šole A. T. LINHARTA RADOVLJICA,  
z dne 18. novembra 2021, ob 19.30 preko aplikacije Zoom**

---

**Seje so se udeležili člani Sveta šole:** Manca Arh, Tanja Kozel, Lucija Marovt, Simona Mulej, Breda Poličar, Simon Resman, Alja Štendler in Anja Ussai.

**Opravičeno odsotni:** Ervin Bec, Katarina Hrašnik in Vanja Vene.

**Prisotni so bili še:** Boris Mohorič, v. d. ravnatelj, Anita Hrovat, pomočnica v. d. ravnatelja, Tanja Smolej, pomočnica v. d. ravnatelja, Frenk Lukan, sindikalni zaupnik in Maja Ravnik, zapisnikarica.

Lista prisotnih članov Sveta šole je priložena arhivskemu izvodu zapisnika.

### **DNEVNI RED:**

- 1. Začasni ukrepi za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19**
- 2. Razno**

## **1. AD 1 – Začasni ukrepi za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19**

Predsednica Tanja Kozel je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, člani so ga soglasno potrdili.

### **1. SKLEP:**

**Dnevni red je soglasno sprejet.**

**(8 ZA, 0 PROTI)**

Predsednica je povedala, da je na šoli uspešno stekel protokol testiranja. Upoštevamo odlok in vsa navodila ter okrožnice. Predlog za sklic izredne seje je podal Simon Resman, ki mu je v nadaljevanju predala besedo.

Simon Resman se je uvodoma zahvalil za upoštevanje predloga. Izrazil je razočaranje ob prejemu ankete, ki jo je prejel kot eden od staršev. Odzivi staršev so bili različni. Meni, da se o upoštevanju vladnih odlokov ne razpravlja. Sprejete odloke je potrebno upoštevati, tudi, če se z njimi ne strinjamo. Verjame, da je za marsikaterega starša težko sprejeti samotestiranje njihovih otrok. Zaveda se pritiskov, ki so jih deležni zaposleni v šolah. Covida do lani nismo poznali, nekateri se s tem ne želijo sprijazniti. Upa, da se vsi strinjamo, da je potrebno narediti vse, da bi šole ostale čim dlje odprte. Šolanje od doma je po njegovi oceni potekalo dobro, vendar tak način ni enak šolanju v šoli. Otroci nujno potrebujejo stik z vrstniki. Razočaran je nad odzivom staršev, sklic Sveta staršev se mu ne zdi potreben. Meni, da bi se morali vsi zavedati, da je situacija zelo resna in bi kot družba lahko naredili več, da bi jo preprečili. Želi, da tudi ostali člani povejo svoje mnenje in nenazadnje da podporo vodstvu šole in učiteljem, ki se trudijo izvajati ukrepe v trenutni situaciji.

Tanja Kozel je povedala, da ni bila seznanjena z vsebino ankete, ki so jo prejeli starši. Ocenjuje, da so nekateri od staršev oblikovali anketo in jo posredovali ostalim. Protokol samotestiranja je jasen, vodstvo šole je bilo učiteljem v veliko pomoč, dobili so vsa potrebna navodila, vse so jim predstavili osebno, posredovali so jim tudi okrožnico ministrstva. Ocenjuje, da so bili zelo dobro informirani, prejeli so vso podporo in pomoč. Kot učiteljica je bila pod velikim stresom, ko se je pripravljala na prvo testiranje. Skrbelo jo je predvsem, ali bodo vsi učenci lahko sodelovali pri testiranju in ali bodo testiranje izvedli brez težav. Odziv večine staršev je bil pozitiven, nekaj posameznikov pa vsemu nasprotuje. V njenem oddelku so bili prisotni vsi učenci. Postopek samotestiranja jim je predstavila in postopek je potekal brez zapletov. Učenci so se močno razveselili, ko so ugotovili, da so v šoli vsi, nihče se ne šola na daljavo. Ponosni so bili na svoje starše, ki so jim dovolili v šolo.

Boris Mohorič je povedal, da je predstavnikom staršev v Svetu staršev želel predstaviti in pojasniti predvidene ukrepe in protokol samotestiranja, zato jih je povabil na srečanje preko aplikacije Zoom. Sestanek je na začetku potekal mirno, večina se je z ukrepi in protokolom strinjala, nekateri starši so želeli dodatna pojasnila. Potem sta dva od staršev na nek način prevzela sestanek in poskušala svoj pogled na situacijo vsiliti ostalim. Pri tem je izpostavil Barbaro Rus Debeljak in Tino Turk, ki sta se trudili umiriti razpravo. Povedal je, da so ga zasuli z negativnimi sporočili, bombardirajo nas z elektronskimi sporočili, telefonskimi klici, grožnjami. Na večino pošte je odgovoril, le

na tri ne, saj so bile skrajno neprimerne. Učitelji in vodstvo šole so izpostavljeni grožnjam s tožbami in zmerjanju z ovcami. Zelo se je trudil, ampak nekateri ne sprejmejo nobenega razumnega argumenta. Čez čas je zapustil sestanek, saj le-ta ni bil korekten. Sestanek so nadaljevali starši sami. Od ostalih staršev iz svojih razredov so poskušali izsiliti skupno izjavo, da bi zaobšli ukrepe, ki nam jih je naložila vlada. Naši ukrepi so identični ukrepom, ki jih predpisuje NIJZ, oziroma kot ukrepi, ki jih je sprejela vlada.

V tem času smo že imeli štiri inšpekcijske preglede. Požarni inšpektor je poleg požarne varnosti preverjal tudi spoštovanje ukrepov za zaježitev okužb s covidom. Ravno na dan se je se je pri nas oglasila inšpektorica Inšpektorata za šolstvo in šport. Postopek je tekkel brez težav, kljub temu da smo imeli en sam dan od veljavnosti odloka, da smo uredili vse potrebne dokumente. Skupaj sta obiskala tudi pet naključno izbranih oddelkov. Učenci so striktni, vsi so nosili maske in upoštevali predvidene ukrepe. Vsi dokumenti, ki jih zahteva odlok so primerni. Inšpektorica kršitev ni ugotovila. Kljub upoštevanju vseh ukrepov, se nam dogajajo okužbe. V tem času je bilo v karanteni že trideset oddelkov. Do tega tedna so bili oddelki poslani v karanteno zaradi posamezne okužbe, ta teden pa je prvič v enem oddelku skupaj okuženih pet otrok. Od začetka šolskega leta se je okužilo deset delavk, trenutno je okužena ena, ena je v karanteni. V začetku so bile okužene učiteljice, ki so delale z mlajšimi otroki. V skladu s takrat veljavnim odlokom otroci v prvi triadi v matični učilnici niso nosili zaščitnih mask.

Simon Resman je pojasnil, da se je eno od vprašanj v anketi glasilo »Se strinjate s samotestiranjem doma?«. Anketa ni bila anonimna. Meni, da je za tako vprašanje prepozno, epidemiološka situacija tega ne dopušča več. Samotestiranje je bilo predvideno že spomladi, pa sta se v enem od oddelkov od sedemindvajsetih učencev testirala le dva. Od začetka leta naj bi se otroci samotestirali doma. Prepričan je, da se nekateri doma niso testirali. Če želimo ostati v šoli, je potrebno izvajati testiranje v šoli. Učitelji so se znašli v nezavidljivi situaciji.

Tanja Kozel je ponovno poudarila, da smo dolžni upoštevati vse ukrepe in se jih striktno držimo. Kljub napadom in grdim besedam, je vodstvo ohranilo mirno kri in bodrilo učitelje pred prvim testiranjem. Strinja se, da je nekaj pouka okrnjenega, vendar se učitelji trudijo, da bi ta čas nadoknadili. Meni, da bi bila otrokom storjena veliko večja škoda, če bi pouk ponovno potekal od doma. Primerjala je gradivo iz lanskih spletnih učilnic in ugotovila, da so letos naredili neprimerno več kot lani, ko je delo potekalo na daljavo. V šoli teče delo drugače, zelo pomemben je stik z otrokom, način dela je drugačen, k otrokom, ki imajo težave lahko učitelj pristopi in pomaga. Nekaj več težav je morda na predmetni stopnji, saj je prilagajanje izvedbe pouka težje izvedljivo. Ocenjuje, da se je vredno potruditi, če je to cena, da zaježimo covid in otroci lahko ostanejo v šoli.

Anja Ussai je pojasnila, kako ji je bila predstavljena anketa. Ko jo je dobila, ni točno vedela za kaj gre. Avtorji so menda želeli oblikovati predloge, ki bi jih posredovali odgovornim na ministrstvu. Morda bi to prišlo v poštev v obdobju, ko bo število okužb manjše, trenutno pa drugače ne gre. Logično je, da si vsi želimo, da bi bili otroci lahko brez mask, pomembno je zavedanje, da to v tej situaciji ni mogoče. Podpira napore vodstva šole in učiteljev pri izvajanju ukrepov kot jih predvideva odlok. Zahvalila se je za trud vsem v zdravstvu in šolstvu, ki so tako rekoč v prvi vrsti v boju proti epidemiji.

Nekateri posamezniki, nasprotniki ukrepov, so glasni. Meni, da je večini jasno, da so ukrepi nujni in so hvaležni, da jih izvajamo.

Breda Poličar je bila zaskrbljena ob novicah, ki jih je slišala. Pozdravlja, da se je vse dobro izteklo. Število okužb v osnovnih šolah je visoko, vesela je, da jih v naši šoli ni veliko. Pojasnila je, kako poteka testiranje dijakov na njihovi srednji šoli. Dijaki, ki se samotestirajo, pridejo v šolo prej in se testirajo pred pričetkom pouka. Pouk tako poteka brez težav. Morda bi bil predlog uporaben za testiranje učencev na predmetni stopnji, ki bi jim tako odpadlo manj ur pri tistih predmetih, ki potekajo le eno ali dve uri tedensko. Tanja Kozel je pojasnila, da so starejši učenci večji in test hitro opravijo. Ko čakajo na rezultat, že lahko delajo za pouk. Predlog je dobrodošel, imamo pa nekaj zadržkov, saj imamo precej otrok vozačev, učitelji imajo tudi druge zadolžitve, npr. v jutranjem varstvu. Ocenjuje, da sistem zaenkrat deluje.

Lucija Marovt je predstavila svoje videnje. Ne govori kot predstavnica staršev, ampak kot starš, ki je že daljši čas vključena v dogajanje na šoli. Dobila je anketo. Nasprotovanje staršev in dileme so jo močno presenetile. Njihovi predstavnici je postavila več vprašanj, nanje ni dobila odgovora. Na seji Sveta staršev ni sodelovala. Anketa je bila mišljena kot orodje, s katerim bi skupaj oblikovali pobudo in jo naslovili na MIZŠ. Ocenjuje, da je bila vsebinsko, metodološko in izvedbeno povsem neustrezna. Ni bila skladna z GDPR. Meni, da je v tem primeru kot orodje proti izvajanju odloka, brezpredmetna. Anketo bi lahko upoštevali zgolj kot mnenje. Kolikor ji je znano, je bil odziv staršev slab, večina staršev nanjo sploh ni odgovorila, ker se z njo niso strinjali, ali pa se strinjajo z ukrepi. Zadovoljna je, da je v šoli več otrok kot so sprva predvidevali, meni, da se bodo stvari umirile. Zmeda je velika, razume stisko vodstva šole in učiteljev, ki jim starši grozijo s tožbami, kar je nedopustno. Racionalni argumenti ne zaležejo. Izrazila je absolutno podporo pri izvajanju vseh predpisanih ukrepov. Strinja se, da se imajo starši pravico organizirati in poiskati neke alternative, možne rešitve, ki jih lahko naslavlja na odločevalce, niso pa vodstvo šole ali učitelji tisti, ki se jim grozi, kvečjemu je potrebno iskati možnosti, kako učitelje razbremeniti dodatnih obremenitev. S pristopom na sestanku Sveta staršev se ne strinja.

Simon Resman ne razume, zakaj je samotestiranje v šoli tak problem. Meni, da so se otroci do sedaj testirali doma, zato ne bi smelo biti težav, če se testirajo v šoli. Postopek je enak. Poziva učitelje in vodstvo, da pri pojavu kakršnihkoli groženj postopajo po predvidenih postopkih in obvestijo ustrezne službe.

Tanja Kozel se je zahvalila za podporo in povedala, da pri testiranju res nismo imeli težav in so ga učenci uspešno izpeljali. Vsi si želimo, da bi se situacija čim prej umirila in bi učitelji spet nemoteno predajali znanje otrokom. Za učitelje je zelo obremenjujoče, ko preberejo, s kakšnimi izrazi jih naslavlja, ko se sami ali njihovi sodelavci soočajo z različnimi grožnjami. Inšpektorjem posredujemo predpisane dokumente, ki so seveda zelo pomembni, ampak za učitelje je najpomembnejše, kaj in koliko lahko dajo otrokom, da jim predajo znanje in jih istočasno razbremenijo pritiska, ki so mu v tem času izpostavljeni. Želimo, da so otroci razigrani in radi hodijo v šolo, da niso obremenjeni s pogovori staršev o trenutni situaciji. Učitelji so tisti, ki ščitijo otroke. Hudo ji je, ko vidi otroke v stiski. Poskušala bo prepričati tudi tistih nekaj staršev otrok, ki se zaenkrat še šolajo na daljavo, da bi jim dovolili hoditi k pouku skupaj s sošolci.

Tudi Lucija Marovt je pritrdila, tudi ona ne razume, zakaj je samotestiranje taka težava. Argumenti, ki jih nekateri navajajo so neverjetni. Seznanjena je s kar nekaj predlogami pritožb in dopisov, ki so jih za starše pripravila različna združenja, s katerimi izvajajo pritisk nad vodstvom šol in učitelji. Strinja se s predlogom, da Svet šole izrazi podporo šoli pri izvajanju ukrepov, grožnje učiteljem in ravnateljem niso dopustne.

Tanja Kozel se je zahvalila za podporo. Trudili se bomo, da bomo delali vse kar je v naši moči, v dobro otrok in pri tem upoštevali vse predpisane ukrepe.

Člani so oblikovali sklep in ga soglasno potrdili.

## **2. SKLEP:**

**Svet šole podpira ravnatelja, vodstvo šole in učitelje šole pri doslednem izvajanju vseh predpisanih ukrepov za zajezitev širjenja virusa.  
(8 ZA, 0 PROTI)**

### **AD 2 - Razno**

Boris Mohorič je v nadaljevanju povedal, da približno 2 % staršev ni dalo soglasja k samotestiranju otrok. To pomeni, da so ostali ozaveščeni o tem, kaj se nam dogaja v družbi. Obenem je pohvalil vse učiteljice in učitelje, ki so brez težav izpeljali prvo samotestiranje. Kljub nekaj dvomom so otroci odlično izpeljali postopek, posebej je pohvalil najmlajše otroke v prvi triadi in njihove starše, ki so jih dobro pripravili na to.

Tanja Kozel je povedala, da so bili učitelji zelo veseli pisne zahvale ravnatelja za ustrezno in učinkovito samotestiranje. Tudi današnji inšpekcijski nadzor je pokazal, da pravilno izvajamo vse ukrepe. Upamo, da se nam bo v šoli pridružil še kakšen učenec, ki se trenutno šola doma.

Člani drugih pripomb niso imeli, zato se jim je predsednica zahvalila za sodelovanje in podporo ter zaključila sejo.

Seja je bila zaključena ob 20.10.

Zapisnikarica:

Maja Ravnik



Predsednica Sveta šole:

Tanja Kozel

